> A
A & 0l & AF 2 E A A
0179 = S04 LB H 2EA9A4
SN BAMD
M H2e NF2AHAZ MUIA WS
Eel BHNa.d2A s (&)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
B2 A0t 8,454,359 13,437,478 24,983,119
= 495,214
J| 1,243,086
= 367,887
Al 6,348,172
A28 NAEAHAS HHIA WS 6,701,557 11,607,442 A 4,905,885
= 335,538
J| 910,586
< 297,250
Al 5,158,183
BAX)L . M240 S 396,815 164,959 231,856
= 134,994
< 6,749
Al 255,072
A0 A4 A 158,454 137,159 21,295
202 4l 14,280 14,280 0
01 =L 4 1l 14,280 14,280 0
O 22A72 M HRE 2
20,000& = 6% = 32¢ 3,840
O 2BAaXA - dzh Alg2el =3
20,000 = 7% = 41 5,740
O E2a2XA - dzd 2522 d2F4A
20,000& = 5% * 47 4,700
401 AIEHI L 20 144,174 122,879 21,295
01 A& HI 143,000 122,000 21,000
0O 24 A2t & =4 143,000
O BaHa Alg2e 20,000,000 = 10024 20,000
O EAX A AlE822] 5,000,0003 » 15044 75,000
O BHdZE A Alg2e
3,000,000& * 16914 48,000
03 Al 2 0HHI 1,174 879 295
O 2, EAHXA, ML Ald2e]
163,000,000 * 0.72/100 1,174
= EH ¥ EE2Z 32,370 24,300 8,070
405 Xt&tE SHI 32,370 24,300 8,070
01 XA = ZFH SHI 32,370 24,300 8,070
0O 2A(N)A =53 wAd £ 48 2 32,370
O AZsda FHH uH 2,000
A AMOZS(OE, HZ, 83)
2,000,000& = 1CH 2,000
O =84 wH 15,150
CodEHEIN(EY, g, 82, 28, &4
) 2,160,000& = 5CH 10,800
IO (ZE2, g, ZH, =0, 28)
600,000& =« 5CH 3,000




SN BAMD
M H2e NF2AHAZ MUIA WS
Eel BHNa.d2A s (&)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
NIEDI (S8, CHOE) 500,000& * 2CH 1,000
HEJ(S4, 28,43, &2, ¥H)
70,000& * 5CH 350
O g=&4l wH 8,500
AZTEXII(SX, BHEH, &)
2,000,000& = 3CH 6,000
eldAaso(g3, e, o2&, 23,
Z2H) 500,000& = 5CH 2,500
O BAXNLA ML &5 AARES X WA
280,000&  249H 6,720
SHEASAMHI AN AL 202,491 0 202,491
= 134,994
< 6,749
Al 60,748
401 AIEHI L 201 163,170 0 163,170
= 108,780
< 5,439
Al 48,951
01 A& Hl 163,170 0 163,170
0O sS4 HAZHATAMEH HE+
163,170,000& * 14 163,170
= 108,780
< 5,439
Al 48,951
405 XtAtE SHI 39,321 0 39,321
= 26,214
< 1,310
Al 11,797
01 HAtH ESFH S 39,321 0 39,321
O 2HAZFHI 2L (L HA 2 188)
39,321,000& * 14 39,321
= 26,214
= 1,310
Al 11,797
29 & dHA2I 3,500 3,500 0
201 Let24d] 3,500 3,500 0
03 A2 S HI 3,500 3,500 0
0O s2s & 2,100& = 50000 = 2& 2,100
O Jlet EHIS(HY, X, A% S &)
500,000& = 14 500
O 8AL 3¢S 300,000& * 38 900
0 2SS NMHIA AMY 23 1,717,373 2,638,483 A921,110
J| 1,050
< 960
Al 1,715,363
EAXNL IS ALY 895,720 913,100 A 17,380




=

A

NEeAHo =2 Ml

o o o o o o o o o
(o0} o0} (@] o [aN] [aV] o
i B Sl b © |2 @
Ko |<|< <
E
Ee)
o o [e) o o o o [e] o
[eV] [V Q Q o o o © (=]
[ [ e} (e} o] Yol © D N~
o | ol ol |l ~ | o | o | —
war |7 B |8 D
uilEd!
RIS
o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
<t <t < < Q Q Q o o o o o o o [eN] [0} (e} o (e} o o o o o o o o o o ™ ™
XD D DX |w @SS S S S & Son|ldln e ©®© © &« S &S A& S o~ 0N
()] ()] (e)) (e)) N Al Al (a0} ™ Yo} o o o [e6] [Tg] o [e0] (<] o — — — <t [<o] (ap) N — — o [aV) (V)
FI8s8gEg - - 2le |~
ar
<
=}
o) 21 o W™ w® o KO @ I U@ o W o™ @ ol
Ql R N © ™ __© © © Q o o ™ q A © [ ™
ol__-.|_ © A_l - N *x *x AAA £ 3 x x N © E_l N x * 1 *x 1 x
D.:. m_| X :._u_ x M *x :.n x X H_._O x _.__O x *x
0 - W p B0 = ko 0w ) 0 T® wom ow 2 e % @ o &
B0 S % g8 ¥ a KXo 53 2 k3 RO S E8 S mg -
A o S - x =2 x x x . S — « F oo S SRS T o*
X S w . N * S TS ow w g Wz ag s 2
ar & < of = i of)  Hio op v o & wWoA N — 0F o o 3 S RIS NS K0 of)
[ ~ S W HE HE S S S K8 a8 o, - =° ® _ 38
- H 30 = o S S S S ISEREL S . < ) ar ol S
< ") o T 3 A2 42 s - S = = o = Hi0 e
o <) o o - al LR =) o R0 00 o
Ik = @ M o k® AR w3 - © o BHIE g o U o
= ol <4 e} 5] 100 ok i <4 o bl
< jl _E D.._ [Ye) EE EE D..A 5 — D.._ op) . o]
. o. :._“_ ol Al =
_ < t - S| = 00 <4 <| - 00 = <0
— o KJ ol ol Ok ur = l T g =2 o a0
= =0 By ok ol ol oK Ho z - W oy 5 T=zR oz I s
ol oF H oMo o e = - fdar 2 ) - m = o
= R = ar ol =) =zl a < D onorom Y Ok Ok =) o < =) o N Y
oF == 00 <4 W oo O o sl W iy 31 = N W © &0 50 M
O |5 DM = R 2 | U = B Tla|ly T w s XN R AW N ol S
. wlm ¥ Ry = o e L I S Mo Wl Py HY ROHW_® N Moo B R
 lzjc "o |z [am®oo o ® |alajoooo0 o o o o o o "o
KO ol |< O S (O ol |oT O O = | o0 < O (I
M ERE g1z [5]s e
[
I o




FA: EARA M
BB AAS NARBAADHUIA KD
Chelr =0 2E& HAHlA AFY 235 (&)
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
BIEEL] 6,370
S EEEREES
7,000& * 10¥ = 91 6,370
0 dxt= 43,200
O g gz 800,000& « 12& 9,600
O 2249 2At 2z
350,000& » 704 « 12& 29,400
O liszd=sgd dU=
350,000& = 104 » 12& 4,200
02 2324l 64,780 62,260 2,520
03322 2 WA 12,300
O s XA 80,000& * 9K 720
O Usit dAt=z 50,000& = 9OH 450
O #ZMeReg= 55,000& = 3CH = 23] 330
O B2 FUd=Et= 700,000 * 123 8,400
O =gRE= 200,000& = 12& 2,400
O Al ZH ST 28,980
O 22 HR2AAH RT2E
1,300,000 = 12& 15,600
O 224 EHOIX |RA2
220,000& = 12& 2,640
O gl Hol&Hl sX2el
100,000& * 5& 500
O HEAMRII ALl
60,000& = 15CH = 23] 1,800
O A HE € ReldL 9
4,000,000& = 13l 4,000
O ETHAANE S 2 170,000& » 12&8 2,040
O B2a4 s RAES
100,000& » 12& 1,200
O 2 Qs QIegad g3t REs
100,000& » 12& 1,200
O Xtg - detdl 23,500
O B2 AU (RFU, FHsXH, &2
Z4l) 23,500
SEXNH(EEEH) 2,000,000& = 504 10,000
SE (RS ) 2,500,000& « 1CH 2,500
StExH(ed) 3,000,000& = 20H 6,000
ALAEHAXE 5,000,000& =« 1CH 5,000
202 o4dl 9,040 9,040 0
01 20l bl 9,040 9,040 0
082 &4 H2FX 80,0003 » 18H » 23 2,880
O 2H =3I MHA S RFA
80,000& = 498 « 83 2,560




Ao
=
<I
E=)
z
4
ol
Ry
H
3
A =
7K
oF o
& A0
H R
TR

o o o o o o o
SE SHE F
N i B e < [O
n0 < < o — | = N 6y
Ko o -
E
Ee)
o o o o o o o — —
218 |88 8 g |8 2818 2|8
w0 w <+ [aN] n/._, - - - ) ). PO, Qu,
(e} @ N~ [aN] [aN] < [ap]
LH3r 8| |~ g |©
/%) T
RS
o o o o o o o o o o o o o
S| o |ea &alo |o S S S S| o | o S 8 8 38 8 8133183 3 an XIS IR Z L =
© | © S O S © o o
2|888|818 § §8 8|818 & SR888|g YL 5 |31 38R § 8 8 %
- - glelee o ~lggk © © o o
& T
<
=3
) a W =W a0 ol
< - g B .9 ¥ = 44 48 W W W - ol
) g <. g S = = =5 B = = N
ar : G « Mg = - o« e T S =« KT
. x % % x g o *
0 80 o = = @ I T < < o
= < S 001 ﬂ F = o xlﬁw . ® D ow oW @ ol . uw_ < M_ - <
P x e S ¥« ® S =S S M 8 8 8 = -3 = D U=
. R Q = - K H o LS B . 2 S 9 B o D = 0 = Wpw©
n e} R o™ 7] I3 R& S A S s s o 30 « - i
G R o - B = 2 22888 8 = ol * D
- S) N IS Q KO = N B o® X ol _ < 0 & o =
< - J 0= A ] = OF) o T
B (U= » mE N B &3 w3 mY 9 A%
— o — N o
T DI 5 m Mo 3 ° Ao . MS =8
R B ¥ o e A R M 8y 58 T
. > RO o A OF
S R _ w0 O S - TN o wa_ N
— o . o = S —
= |z - = B = o< ¢ = 3w g w2 D
G KF KF m® w0 Ok g M T g e R
~ 0! v <
— i o ow +_= . Rl 30 Tq4 oW oW ] = =z ¥
F | . - < " 3 .l e N [ D <X 00 < oF
A = w__u = mw Moo w_ m o o % - % " wﬂ_ » j wg = |z W R R ® R
Kl |K =) s < ) R . = T = = = -~
S G I T I R TR Ao dom oo R R Ne S @z LR @ ®®
a oS dEy < ¥y D0y ox = I [ Y S LS SR (N T U
i &l 3 |z U 20 |20 <~ 0 Rilm s T 5 ot |
R o |la|lz ol|la|@ = O O™ |™|N O O |®|o O
X > |a ot _ﬁw U | ~ 0 _M E 0 0 0 42|’ O ol |= O
< i i - 8 |° SRR k=
iy !




FA: EARA M
BB AAS NARBAADHUIA KD
Chelr =0 2E& HAHlA AFY 235 (&)
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
SANL SoZOALEBL BN S5
S(OFE 2 1400 4) 21,600
120,000& » 15004 « 123
AN A CCTvatel 89 =2
44,0003 * 1500 = 128 7,920
AN L URHUHE 22F 7Y
0,000& = 15002 = 128 5,400
EAXL SEEHAMYE EEEZ 2
1,000,000 = 700 A 7,000
O BHizL 2¢ 63,168
HHANDEE 9 AE 22|
100,000& * 160H £ 1,600
QIEE N 2=s=
15,0002 * 32 * 1644 * 122 8,640
BHARII 428 2
150,000& = 16004 = 43| 9,600
HARIMESE 2 (MYIIsSF, SHEX
= 15,0002 * 169 « 12 2,880
2T MAL oA 200,000& * 16002 3,200
BAIAZ L ROAZHIAAG 2 2H(2
S 2 15J14A) 120,0009 * 16004 + 12& 23,040
EAXZ A CCTVEE X =3
44,0003 * 1602 = 128 8,448
EAXZ A CAEUHE 4B +2
30,000& = 16904 « 12& 5,760
O IS W=H 1,500
O SS2HYM HE B+ 1=
100,000& » 159 1,500
E==i.] 28,560
O Bd4X4 29 7,000% * 32% x 85 19,040
O BAd=zA 2% 7,0008 * 16H » 85« 9,520
02 3322l 256,146 250,722 5,424
03322 2 WA 153,858
O BAXL 80,808
fE= 300& * 1202 * 1500 A& 540
&= 250,000& » 15004 « 123 45,000
AUMSIZ 80,0008 * 15JHA » 12&8 14,400
sot=E = 15,000& = 15004 « 123 2,700
REYE= 17,600& = 15004 « 12& 3,168
QHRLSE AEE
80,000& = 15004 = 128 14,400
NESZNLEE S
20,0003 = 15042 = 23] 600
O BAdzA 73,050
dol=s 250,000& = 164 « 123 48,000
2otdESt=2 35,0008 * 16IHA + 128 6,720




FA: EARA M
M H2e NF2AHAZ MUIA WS
el X0 US MUIA A 28 (S &2)
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
ot = 5,000& * 16014 * 128 960
FUgE= 8,800& * 16004 = 12& 1,690
A AIEE
80,000& = 1602 * 128 15,360
NEEZNERES
10,0003 = 16914 + 23] 320
O A=zl 32,188
O EAX A e 24,141
SAX
1,2703 = BAIZH * 1322 * 1204 16,094
SSEAQ 2AM
1,270 = BAIZH + 1328 * 6 8,047
O BHETZ A g
1,270 = BAlZH + 1328 * 6 8,047
O AIZEHI KXY 70,100
O BAXA 56,500
ZHl & HS |X2eldl
400,000& 1500 4 6,000
BHAYHED REHMINH S22l
15,0004 = 1504 » 123 2,700
0loiz2t A2l
50,000& = 15004 = 204 1,500
A4, BAXA EI| RA22H]
40,000 = 350H = 12& 16,800
BANL HALSIA FHISA22H(6
IHA) 1,000,000 = 14! 1,000
BAXL MIetdZe =2
100,000& * 15004 « 123 18,000
BANA HA 894I(BE, |2l)
500,000 * 15042 7,500
PAXL TP BHXY
200,000& = 1500 A& 3,000
O BAdzA 13,600
ZHl % HS |X2eldl
200,000& » 1600 2 3,200
Oloi2d SAZeldl 50,0008 = 1690 & 800
BANEA A EAHI (U, Rel)
400,000 * 16002 6,400
PANDA FTES HEEY
200,000 * 16002 3,200
202 oddl 188,080 188,080 0
01 SLHOIYI 188,080 188,080 0
O BAXA S8EH9 &0l (zssdz )
80,000& = 30¥ = 12& 28,800
[0 38EH9 SLYEAHXN: =822 0l
20,000& = 5% = 503/ 5,000
0 32249 u=s 80,000& = 179H » 2 2,720

_7_




Ao
=
<l
B
x
n
ol
Y|
H
Sl
5 K
OF o)
~J m.o
H
&

A0
KIo o
E| o
- o
(e}
o
o
Yo o
- S
= 3 3
Yo}
8
L 3r = = g
<) S = = o
S o «© S ()
™ 8|8 o
o o
o | e
RIK o
o
m m o o o
) @ S 3 o e
3r w o “ m m o 8
e i S - 818 o S
.A._ 2 Al - oo} (e} o Al o
= N - 3 818 - <)
> | S S o ™ «
o > | < S o -
o - o l=) o o a5}
N m S Yo % Ire) o
S| > 9|3 238
— 8 o3 o
© 3 g
re) 83
8 82 S g
i 0y = m m w o
oV 10} —
or . 8 oo Z S sglggg
o ] bl — S S5 o
0 muoq*w1 S & — &92%%@0
A g P2 iy x * [ Jle 78 S
- %*a*momo a0 i = e
31 & o IR 5 3 * T _
= _nw RO o0 . o 7 g 9 . - n =
S &R * * © H < x <
IF meue Nowo g 0 s - = =| "<
= ﬁeAmew S w8 moy @5 S S __
y U a“ 4 S m,ozw &wﬂ* pw x - < W=
= 5 g mo B 4 Eowwmm ir 8 % E W=
o 5 5w i M NS i F g S .
(l\ I K & e I38) . iy
oF A._, . H K- 2l .}u KO _.w_mw_ m.,_Au 3 _m_nm
== ; < o} = !
Emmﬁ,maz e & K
S Y i1 < D - o1 = -
=™ i = A D._ < o o oD o _ 3D 001
- T R B — <0 80 ak o o0 S
o) 1 1m0 o g * w2
0 H " R m | o i = ® =
. 0 o0 J 2 |35 4 0B ot P = S
x J H H |z M <4 o il X 0 ) o
I+ O ol | < Rl u = | @ RT K o Wil
Z < — " or ®0 - iy
on | ®o KJ S |l u _ = KO
Z w0 O = mmu |u_ :.m\_ D )
3|8 . 5 A 3 80 5 W 5
e = g T =
=] 8 oF 1l BN KO oF
) ol m_u ) = 0J
<l = < O 5 = o 50 _
= Y —
o S = K 0H - _
N o0 80 e
< — | 0 E
o 4 o) Bl
<l oll m_u
) pay =
iyl N —
o




SH A MY
M H2e NF2AHAZ MUIA WS
el X0 US MUIA A 28 CERED
5 - 4
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
O FrzesS3siegsiE
200,000& » 1600 2 3,200
= 960
Al 2,240
Zggogatel & satgx 4,464,843 8,796,254 A4,331,411
= 200,544
J| 840,953
< 278,102
Al 3,145,244
2SS Eu 2 135,590 125,250 10,340
201 £B-2d| 22,120 15,000 7,120
01 At 22l 11,520 10,000 1,520
[0 et=2Hl 11,320
O Zg8 e 222 M
500& = 5008 * 10& 2,500
O 2y 23 2AZ UE R
24,0003 * 58 » 202 2,400
O &Y ool e =24
500& = 28 » 900% 900
O QE=FAT oY =24
500& * 2& * 3,000% 3,000
O ZgEACER S2XN SAMS
7,0008 * 4% * 903l 2,520
0O 2d9=¢ 200
O ololx oleg 22 AR
200,000& = 13l 200
02 =24l 10,600 5,000 5,600
O AIEEHIKR XY 10,000
O 2& &l |X2elt
200,000& = 108 « 53] 10,000
03322 2 HMA 600
O 2ZELAN &8 SUHE SHR=s
50,000& * 12& 600
202 (44l 6,000 6,000 0
01 SLHOIYI 6,000 6,000 0
O 238 &k Jtgde =8 & N84
20,000 = 4% = 483 3,840
0O Z8 & stdlgy g 2el
20,000 = 2% =« 543 2,160
206 = Hl 50,600 40,000 10,600
01 M2 4l 50,600 40,000 10,600
O &4sJ/0H 2 50,600
O &sJIM(EE8) ¢
2,500& = 18,000All CH 45,000
O AZEJIHM((HBINTMEE) 2L
50,000& = 8 = 143l 5,600

_9_




=

A

ol 2 Ml

(@) o o o o o o o o [Te) [Te) Ye)
28 g |8|818 S 2|88 ="
A0 =1 @l o =N
Klo
E
el
o o o o o o o o o [e 0] N~ N~
5|5 218 8 8|8 g 215 |5 8|3
o |o < | o < © | © > >
uilEd!
RS
(@] (@] (] (] o o o o o o o o o o o [ep) Al [qN] (V] [qN] o o o N~ o <t [@)]
51§ § 8|8/ € 8¢&8|g8|8|18 88 2|8|g|888 8¢ € & & 3 g|8188 §
o |o o |5 g Q ¥ Sf|lo|o |- —~ © o9 |s|s 8 o © @ © o ) o | NN < —
nﬂﬁ <t [aV] [aV\] (V] [aV] -
(=]
<
(=
g R 5 g 2 ®w 8 8 8 8 ¢ 5
- . > — S ™D 0 ~ ~ ~ ~ ~ m
m_.__. x <0 & A0 4 * © * — * % R_bu mW mW m
— — . . . . . *
0 m g P — LS W ® ©o ¥ - ¥ -
o Do N = S ol ol S 80 nW * * * * x ]
=) - w8 - < o =< 3 S Y
: e sl S N =g © S W W W W W il
mH_ | K o _L_v | n«u, :_.E o ol 2 % m :m w m m % ol__..._
ol 0 S % = < HS 0 o ol ol T e Fe < < < ok S
= =S g 7 ws w S N W o oo g
m T 0 = = = 5] N Ik © o N N I\ o o
= M < <4 ie nr nr o r N oy 0 N N % G+ ¥
: N w0 K 0 @o @o a0 o & 0 P Ma Al |
) - o o oY _ Rr a0 ! a0 a0 -
= z or = " o R T z
2l _ il 0 i =
ol oW a - a | o0 I qﬁ ol yr o A O r
i NS 5 mm w | 20 0 BOWo<our __dm s oW D
o 0 |1 = — ol | = |= & _ = D K0 3J iig] | — |— 00
5 m_o m n 2 :ﬁ_n AU Ko m_,_w nlylnlE R 5 ® MM_M ﬁ g w_u A= I R =N =R
2 H | M it Slot "= & Dlmlw|lw® @& sz ¥ 0 5 A A H omz T
A |a(2® B 2Pz a0 n|ap® =2 |#F|3520® S0 0o o o o |3k Po
—_ - -— e J— —_— — uu
R |a|lm o O oo 0 @ Ols|a|z 0 & 0O wla |R O O 0O |z O
. — | ~ | — 7o) B | — | — ™ Al = | — | =
| n0 10




o (@] o o o o
N~ N~ o [}
0 2|2 ° |
KIo
El
E=]
o o o o ) Y] o o < < <
I | S n |0 < | 5 S | S < < <
[<e] [<e] [ep] [ep] (o)) ()] (V) [eV) [ [ [
= | = | = o | = = =
L 2|
m<l
RS
(<o) (<o) o o () o o o o o o o o o o o o o) [Te) [Te) o o o o o o <t AN Al O <t N Al O <t < AN A
[ep) — [aV] <t <t <t [e] [e] o o o o () o o o [o6) <t < < o o o o o o < N~ © — < N~ © — < < N~ ©
& @® —|le|®d S |® & m®m S S m NSO AP |O S| B |0 S S, DN ®NO|N ©A©|N N ©A
Y] <t — o [ep] [ep] N N o [oN] w [0)] © Ye) <t o < < < (<o) © [ee] [ee] — — — —
NN = o - ® < < — - | =
aor
<
=
~ ~ = W
oll oll oll S = = o S = ) o} ) ) <r
[<o] o — o o o o o o < o o o —
[e] [e@] D o o o (@) o o [ep] — —
Ye) [Te) [¢e] Y] Y] o * *x
or * * * N o < * * *
X0 fa)) fa) a0 ¥ k= % x @ B m.m [} 4 mW_
© N N 4] * =) < ) o S
1] x * x m oW S ® A s x S S <
. 88 =28 S & D, s Py 3
of) of) of) S & 1 © F S [ S re) NS
mH_ o o o - -~ O - - n/_v ol__y.._ () © [ee] -
o |‘_O o 0 o [aV] — o —
- oS KIS [« ™ - — o o
=< A - A0 — S -
I+ K LIRN _ = ~ ~
o =) OF ol — 51 ol
= o W 3l - o -
- oo = h e - i
= D <4 i[3 Ho I S = mw = =
ol 0 o of = U~ W= )
o T Ur wo— :x. a W [N w 2 T R
2, . 4 Ao < A o o |Ho o A
) 3r oy - [ = 2 o | o T R - T K
c N5 = _ | 8 W M B Ry = 0 o i =« ©
= _ 20 bl B 70 il S s o e o =
®l O O o |3 | O O O O ) | O ~ It
R0 S| O Z |2 O O all == O = o O
. o= © | — — 0 | — N~ —
o o o o o () o o o
N N ™ <t ™




FA: EARA M
M H2e NF2AHAZ MUIA WS
Sl AEHUYHL L HANSX CERED
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
| Al 610
HYgsAsS2 130,890 227,290 296,400
201 €2l 3,090 2,490 600
01 At 22/l 3,090 2,490 600
[0 et=2Hl 3,090
O HWAHFD 25EIJI5X 240,000& = 64 1,440
O &4 8z Fl 250,000& * 33 750
O eES o E 30& = 30,0000H 900
202 44l 3,000 0 3,000
01 SLHOYI 3,000 0 3,000
O =L bl 3,000
O NYEELS 28 2 DS &4
0,000& = 3% = 502/ 3,000
307 gl2tol & 124,800 224,800 100,000
01 2222l 124,800 224,800 A 100,000
OHgESs 45 & 2258 7Y 124,800
O MYES 4B (2 o 145)
120,000,000& * 14! 120,000
O 2RE(EXNY 9 58)
400,000& * 6& = 23l 4,800
2 EHA I K (FMTP) 3,437 0 3,437
= 3,437
201 Let24E] 3,437 0 3,437
= 3,437
01 At 22l 3,437 0 3,437
O =l 3,437,000& = 14 3,437
= 3,437
HEEESSSEUEH=2Y 22,980 22,202 778
J| 11,490
Al 11,490
101 @124l 22,980 22,202 778
J| 11,490
Al 11,490
04 JI2ZtHZ22HEE = 22,980 22,202 778
0 HZEE SSUEH Y9
22,980,000 = 14l 22,980
J| 11,490
Al 11,490
Y XA 2| 860 656 204
J| 430
< 129
Al 301
307 21201 A 860 656 204
J| 430




SN BAMD
M AYS NABAARMEIA A
Sl AEHUYHL L HANSX CERED
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
< 129
Al 301
01 2724l 860 656 204
O 8888 Al 2 860,000& » 14 860
J| 430
= 129
Al 301
olol=2Zrag g2l X 1,000 1,000 0
< 300
Al 700
202 4l 1,000 1,000 0
< 300
Al 700
01 = LH 4 HI 1,000 1,000 0
O ool Z2gi 22l 20,000& * 503l 1,000
= 300
Al 700
MHoHCHHIE A ASAS 2L XA 10,000 10,000 0
< 3,000
Al 7,000
206 T 24 10,000 10,000 0
< 3,000
Al 7,000
01 M= 4l 10,000 10,000 0
0 goass 4¥F 72 50,000& * 2004 10,000
< 3,000
Al 7,000
ASZHEU LAY 8,334 8,334 0
< 2,500
Al 5,834
201 LBt 5,334 5,334 0
< 1,600
Al 3,734
01 At 22l 5,334 5,334 0
0 get=2H| 5,334
O ME2YY 222 ME
500& = 5,33400 » 23 5,334
< 1,600
Al 3,734
202 ¢4 tl 3,000 3,000 0
< 900
Al 2,100
01 = LH 4 Hi 3,000 3,000 0
OdNESdgY gns(RALEELE S)
20,0003 = 28 « 753 3,000
< 900




SH A MY
HE: AU NEE2AHS AH A HZ2
Sl AEHUYHL L HANSX CERED
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
| Al 2,100
SHHIZIO| L Z AN E2E XS 41,413 41,412 1
= 20,707
== 20,706
307 2Iz2to| & 41,413 41,412 1
= 20,707
= 20,706
02 QIZHAE AAIE E X 41,413 41,412 1
0 BHH0IYRAE 29
41,413,000€ » 104 41,413
2 20,707
= 20,706
BEHAANWUES 3,610 3,610 0
Jl 1,805
< 542
Al 1,263
307 S12t0| & 3,610 3,610 0
J| 1,805
& 542
Al 1,263
01 sd =t 3,610 3,610 0
0 BE2Y £H2Y 0 YAR(38Y)
3,610,000& = 1A 3,610
J| 1,805
& 542
Al 1,263
SHAI T ol AF21 I Off KHAH & X| & 2 X & ALY 176,400 167,400 9,000
= 176,400
301 et A= 176,400 167,400 9,000
= 176,400
01 Al E& A %52 176,400 167,400 9,000
[] etMIQIT oA TIoHA MEXR
150,000& = 98Y * 12& 176,400
= 176,400
SO YR FE S 1,800,000 6,174,000 ~4,374,000
403 XX S M S K201 & 1,800,000 0 1,800,000
02 2| 2SSt R=2= & AFS Y 1,800,000 0 1,800,000
O M0l LR T 2AS
1,800,000,000& = 14! 1,800,000
SSHMASHSITI R )| S AAS 9,190 9,190 0
= 2,757
Al 6,433
307 QI2t0| ™ 9,190 9,190 0
= 2,757
Al 6,433
o1 s R=H| 9,190 9,190 0




2N
X ZH -
L= B

el

- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
SIEEFEEELES IR
9,190,000& = 1A 9,190
= 2,757
Al 6,433
el oloeEEXA 1,190,490 933,086 257,404
J| 595,245
& 178,573
Al 416,672
307 2Iz2t0| & 1,190,490 933,086 257,404
J| 595,245
== 178,573
Al 416,672
01 e =l 1,190,490 933,086 257,404
O oHaoloLeE=XE  1,190,490,000 = 14! 1,190,490
J| 595,245
=} 178,573
Al 416,672
Lol EEXNA 462,222 565,706 A 103,484
J| 231,111
= 69,333
Al 161,778
307 gizto| A 462,222 565,706 A 103,484
J| 231,111
& 69,333
Al 161,778
o1 szt 462,222 565,706 A 103,484
O Lol EEsXA 462,222 ,000& = 14! 462,222
J| 231,111
& 69,333
Al 161,778
2N 2 ESH L HE2HMHAHAX 66,162 7,746 58,416
Jl 40,401
o=t 7,728
Al 18,033
ZH N ZZH L HFSZHH A 66,162 7,746 58,416
J| 40,401
o 7,728
Al 18,033
307 212t0| & 66,162 7,746 58,416
J| 40,401
o=} 7,728
Al 18,033
01 s 2=l 66,162 7,746 58,416
O &d=2dIsH 2 5,314,000& = 14l 5,314
J| 2,657
& 797
Al 1,860




SH A MY
M H2e NF2AHAZ MUIA WS
Sl RHDIAHRAN U F=AHAZ (B9 ®R)
5 - 4
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
0O @Z=sZ8 A (AdZI1& SAL FE Q)
60,848,000& * 14l 60,848
J| 37,744
< 6,931
Al 16,173
SaAZ M2 ALY 56,364 56,364
J| 28,182
< 3,711
Al 24,471
YABS AN 2,266 2,266
J| 1,133
< 340
Al 793
307 gl2tol & 2,266 2,266
J| 1,133
< 340
Al 793
01 22272l 2,266 2,266
O geggzsan gy, 44y S X
2,266,000& = 1H 2,266
J| 1,133
S 340
Al 793
EEE RS N = B 4,246 4,246
J| 2,123
< 637
Al 1,486
307 21201 A 4,246 4,246
J| 2,123
< 637
Al 1,486
01 222l 4,246 4,246
O ozJa BN s 5K A K=
4,246,000 = 14 4,246
J| 2,123
S 637
Al 1,486
ZHASIXALS 12,600 12,600
J| 6,300
< 1,890
Al 4,410
201 Let49] 4,000 4,000
J| 2,000
< 600
Al 1,400
01 At 22/l 4,000 4,000
0O zels2s A 4,000,000& * 14 4,000
J| 2,000




FA: EARA M
M H2e NF2AHAZ MUIA WS
ol PALHHBRIAIY CEEEED
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
< 600
Al 1,400
202 O4dl 3,600 0 3,600
J| 1,800
< 540
Al 1,260
01 = LH 4 Hi 3,600 0 3,600
O ZEAIE Fstx AL 2tel
20,000& = 15 = 123 3,600
J| 1,800
< 540
Al 1,260
307 glz2tol & 5,000 0 5,000
J| 2,500
< 750
Al 1,750
01 222l 5,000 0 5,000
0O Z2HAE & I 2L
5,000,000& = 14 5,000
Jl 2,500
< 750
Al 1,750
gALrsZds AN 31,622 0 31,622
J| 15,811
Al 15,811
101 14 Hl 31,622 0 31,622
J| 15,811
Al 15,811
04 JIZHHZ2XHEES 31,622 0 31,622
O ZssnaANY o2
31,622,000 * 14 31,622
J| 15,811
Al 15,811
EAHAAZHS T ALY 5,630 0 5,630
J| 2,815
< 844
Al 1,971
307 gl & 5,630 0 5,630
J| 2,815
= 844
Al 1,971
01 2222l 5,630 0 5,630
[0 82HA ZHET Z2AH, EFx-d FZEHSY|
X 5,630,000& = 14 5,630
J| 2,815
= 844
Al 1,971
SAHANE & 22 AUATES 358,914 856,814 A 497,900




<

n0

Kio

Hl w

A 292,900

A 3,400

H3r
Wikd
RIS

321,814

22,314

9,114
9,114

5,920
5,920

3,880
3,880

6,000

1,360
1,360

Off &t 24

332,500

Jl

H

2,250
24,164
28,914

Al

2,500
2,250
24,164

Jl

18,914
9,114
9,114
3,330

350

480
2,500
3,600
3,600
2,184
2,184

5,920
5,920
4,320
960
640

3,880
3,880
1,500
1,540

840

6,000

H

1,800
4,200
1,360

408

952
1,360
1,360
1,360

Al

408

H

A
<4
a0

ol

ol

00

Al

ol

ol

ol

=

.
=

.

3

2l x5

=

o

=

& * 1,000

=
e

& * 3,000

70,000

160
2,500

E= NN

01 At 22l bl
O s8A

201

183

2

200,000

N

Z A

0l
£

K
K
n
olo

[e]]
=

[und

2 x 4% « 78

KJ
K
ok
ol

"

ol

ol

[e]]
=2
ul
ol
=2
Ql
=

H * 54
o « 4

2l % 2

=

=)

[

2 x4

80,000& = 39 * 4

7,000
20,000
80,000

01 =LHOI I

202 04l

ro
<0
o

J
oll

=l
=l

g~ 10
H o« 2

2l % 50

X
2~ 110

3,000
7,000

MO
<r
no

xr
K0
ol
or
0
or

ol

2

H «3

[und

2 x40

7,000&

HMelAt g X &

A
e

o}
Ho
ol

E

il 2|

01 AtR 2t 2l |

=
=]

2«

1,360,000

22 M

00

ol

"

ol

ol




SH A MY
HEM: OJUAHAXE O UFE ADAAES
Sl olereiA e CERED
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
Al 952
202 o4 | 4,640 4,640 0
< 1,392
Al 3,248
01 2L HI 4,640 4,640 0
[ oA AN AlTZ2F WAES
80,000 * 3% x 8¢ 1,920
& 576
Al 1,344
[ oA XNESHE 20,000 * 4% x 34 2,720
= 816
Al 1,904
S22 HEEEAY 1,000 1,000 0
J| 1,000
201 2Et2H Y| 1,000 1,000 0
J| 1,000
01 AP 2t 2] H| 1,000 1,000 0
0 s32dss8 243 ¥ s2=2H&
1,000,000 * 14! 1,000
J| 1,000
ANsSaAEAZSAHA)| X XNSAY 3,000 0 3,000
J| 1,500
& 450
Al 1,050
405 XHAHFIEHI 3,000 0 3,000
J| 1,500
& 450
Al 1,050
01 XAt 2B F S| 3,000 0 3,000
O ANsa&EsAD| 3,000,000& = 1CH 3,000
J| 1,500
= 450
Al 1,050
FAXSE XEs29920/& 29X 330,000 535,000 A 205,000
J| 330,000
FHOAXY NASSABIIZ 2YX L 330,000 535,000 A 205,000
J| 330,000
307 QI2t0| ™ 330,000 535,000 A 205,000
J| 330,000
02 QI2tAMAIE E X 330,000 535,000 A 205,000
O FAXNY XNEs2dz012 29X
330,000,000 = 10 A 330,000
J| 330,000
AZOIFBRE SE AYUBAO B 564,208 532,262 31,946
= 159,676
& 68,387




o o o o (]
A0
Klo
El
E=]
o o (@) o o o o o o o o o o
[©)) ()] — — (o) (o) o Y] Y] o [«] Y9 Yo}
[de) [Ye) [ [ [e6] [ee] [ — — Y] Y] o ()
~ G| o|s S | Sle|s S | s o |
< — IS B
WH3r
uilEd!
RS
LO o O O o (e») o (e) o o () o () o o o () o (@) () o o o o o o (@) o o o o (@) (e}
<+ D AN N~ ()] — — [Ye) o o [Ye) [de) (o] o) (o] o (o) o Y] [Ye) o o o o () [Ye) Y] o o o Y] Y] Y]
—|le SN NN ® B N o 9|lele d ORI Im® © S nm ®®o|v|n 9|lo|S S
O N~ 0 <t w © (<o) <t — Al — — o0} o0} — [ o o o [ <t (ep) — — (5] o Yo} [Te) [Te) (aN) [aN] —
3|~ < | - SO IS
al
<
=
=
Mo B0 Ko all o R ol 3l ol ol
o) Y] o) o o N — — — o [Te) o
— SV — N~ ™ — - L2l
x X * — E3
D.:. x x x x *x * |<|_ |<|_ ._.1O x *x 410
0 W ® W B 50 o s & R, ) L
&l 3 3 3 x x N < < * © * = %
) ) 0k < o &9 7 x =
. s K8 .3 @ I ) 28 K8 5 4 o T
| — — 100 o o < - R - ) oF) o s
_ —_ o o <t o (@) o o o
= o = < S m* = - S = ©
I - mﬁ - =& W E a1 NG RS M ~
= <l K m Ol m K 0
. x i n S B o O
Py o a1 = = 0 p 3l a1
= o) ol 30 ) ) o) " o
iof " ) ) 30 = e
= o 20 Ao JlJ < )
e 3|3 |5 B w5 |3 R ol hL o oF
ol =l |m ENﬁ nNﬁ 5 ww R |3 | ° % = ww 20 WM
H - B || s 2 W | o |7 SR T
Rl by 3 | = o @) @) |3 = |3 |oF O ) 5|3 5
R0 4 o |= s | O 4 e |= =i O 3l O
: A als s N5 = = Nz =y
g &l 20 [ X ey 20 [ X Y ISp)
I+ 20 oF oF

Ok

_20_




2M: o
PSRN ZelE S8 A2 &
el 2l
= —_ -Ill-i'
BB - S (31) - MRAY - BES e
AFfday A48 SIOHA A2
20,000& = 509H 1,000
O HHAASETAHS W K& 4,000 4,000
< 1,200
Al 2,800
2 et A | 4,000 4,000
< 1,200
Al 2,800
f2eldl 4,000 4,000
ASE Y A MBIAAY EHSH X2
500,000& * 804 4,000
< 1,200
Al 2,800
SEN=LEHBHLEXNH 2,400 2,400
< 720
Al 1,680
Br2 gl 2,400 2,400
< 720
Al 1,680
f2eldl 2,400 2,400
NESXALYHBBLXIX
240,000& = 1004 2,400
< 720
Al 1,680
SHAMI A2 XA 5,000 5,000
< 1,500
Al 3,500
Br2 5,000 5,000
< 1,500
Al 3,500
f2eldl 5,000 5,000
0 2+ ZEAMYYL 22X
5,000,000& = 14 5,000
< 1,500
Al 3,500
23 s 125,400 93,360
= 14,670
Al 110,730
FSHE ALY =& 39,680 48,240
gt2 26,320 33,680
f2elyl 26,320 33,680
et~ ZH| 25,200
O SA=R3HE 222 WA
9,000,000& = 14 9,000
O UES=0J = Xl =
4,000,000& = 14 4,000

_21_




Klo

o o o o o o
o o (=] (=]
N N ™~ ~
20 — — N [N
Ko A < A
E
Ee)
(e} o o o o o o o o o o o o
<o) [<e] o Al o o [N} [N o o o o o
Yo} Yo} o o0} (e} [aV] (o)) (o)) o o Yol Yo o
< | © o || & | S|3S | N o
H3r
mZ
RS
o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
o [aN] o0} [eV] [aV] O © o < [eV] o o [eV] o o O o [N Al o [N} o o o o o o o o (=]
S o & 5 S |®jn S ¥ T ® o888 Q|eeo S olslgln © 0~ © S o~
al
<
=3
I S all o 0 I+ ol o o o 44
- S 8 2 S & N = =
* * * N — x i © N * x wAﬁ * o 2
— — _ < A
ar W W g om0 Wiz - , ol Sw & .
0 o o o 8 o N = o OF x il ™ 0 o
S S S < - — = = <~ - _ « o o
m | 2 292 - S S 2 - 5. E2 2
> T
|8 L8 =T @ s Za 07 g S w 2 W W s 3
3 K = K- o < S ok < - o o Ko o o
= O — o o |ro < o * o o (@} Yol
= |- S S I 80 < g S w < o
| ~ 8 w® < & 28 g ™
= | B Rr KT ] oY,
N n® = = o o
00 o ok . ®© [}
= |w & 8 =4 R - ad
m el =~ il KF & 70
_ ;
S |w i o) A ol i w R)
S ) i | o B g < 5 < 3r o KD K
o fou 2 |5 1] 2 B0 S ol — 20 4 - o
B [ D e EVN T 0 e ki o Hio 5 ol R 1
= o F X om ™ g < o mo U 0
& |o ol | < W = o- O|d |5 o) N W or
R0 o | &0 O =~ O ) =3 = |0 O ol o = o
: S |3 = < = = = = g
g ™ ol I8¢ I} o
I+ kiio R0

- 22 -




e
oF
aJ

Rl
Klo
oT
Tl
T
ol
=
ioJ
o
u
i

EREN

20 &%) o

oF o) 0K

) Ho <r

H 200

X &l oF

(@) o o o o o (] o o o o o o o o
o o o o o o o o o o
S S S S > & > < <
A0 N 3 3 3 ~ ~
Kl
El
E=]
o o o (e] o o o o o o o o o (e] o
o o o o o o o o
o o o o o (ep] [ep] (ep]
H3r
m<l
RS
o o o o o o o O O o O O o o O O o o O o O O o o o O o O O o O O o o O O o o O o O O
o o o o o o o O O o O O o o O O o O O o O O o o O O o O < o O < o o O < o O < o O <
S |S S|~ (X N @ oo (S |mo|S SOHHIS O3S 53|88 &S5 N AN N NA®J | NS
o o o N (aV] [aV] w — M w — M Te) nw — M o O — o O — o o O — < — QN < — AN <t < — A <t — A < — AN
— — — [ep] [aV] (ep] [aV) [ep] ™ (a\]
aor
<
=
H =< H =< H =< H =< H =< H =< H =< H =< H =< H =< H =<
G} ol r r T
— lap) — — —
X X *x x X
or o ) o o o
Mo o [Ye) o o o
o — o o o
BJ < * < o o <
o o o - O
' S 28 S S o
ol ) NS Ko S W <
= - - < = « 0o
D o -
I - a® o - 2
= @ . H | d] m
. = o = = n =
= G} i X0 0 =
s i _xD d e ki O w (0
iof 3 no 8o o oo, < .
— o -, 30 no &0 oF |
— 20 o L 0 r I K
S — | = Z OH — — <0 e~ . — 7 _
& oD |D < |{n|H ol - Doy I+ < = o D -
- B0 |80 4o |20 |S < 30 N5 il pd 0 = 30 Ty 30 0
. I I [ x O S r > RO Ko 0H Sy 0K ]
= =z Vln|x o 7 o " = oy By R0 7 ok 0 7
KO ol |®0 [OJ | ol [®0 I 20 ol < O H ol o O < ol < O <r ol
1518 |33 i S 5 w 5 S o0 5 5 o 5
g « » 0 N <0 & g0 2 L] N
o+ oY 70 ol A

_23_



SN BAMD
M AZFOHMULE S& AUEH2 S
Sel: SARE Ha (B9 ®R)
= - — SHE]|
SN HH-S(BN) - MBAY - B Ol &k o8 il HlnE2
01 At 22l 4,200 0 4,200
0O AJdsaE £ HZ 4,200,000& * 14 4,200
= 1,260
Al 2,940
SAZHZINBYEaY=2s8TR 5,500 0 5,500
< 1,650
Al 3,850
201 Let24E] 5,500 0 5,500
< 1,650
Al 3,850
03 #AL2Z bl 5,500 0 5,500
O 2SAB%s HXLUAZ 29
5,500,000& = 14 5,500
< 1,650
Al 3,850
Al ZotE el 358,148 358,712 A 564
= 159,676
< 45,657
Al 152,815
Al ZotE e E |t 8= 36,980 32,980 4,000
202 o4dl 7,840 7,840 0
01 = LH o4 1l 7,840 7,840 0
O AssHge =4
20,0003 = 5% 40 4,000
0 egsdd 80,000 * 2 * 4 * 63 3,840
206 M= Hl 4,990 4,990 0
01 MHZ 4l 4,990 4,990 0
O =HEAMAMNE 2L 300,000& = 123 3,600
O AZMH=Y e 3,000& = 1004 300
O iadssAdAEY 2 1,600& * 4004 640
O ASs0ZgA E 2 3,000& = 1504 450
301 L2 A S 20,150 20,150 0
11IIEtEA S 20,150 20,150 0
O AHIGASAYZTAIE 25|
50,000& = 319H » 13« 20,150
401 Al B2 28I 4,000 0 4,000
01 A& HI 4,000 0 4,000
O ogolasetdeEs2d9 2X18 84X 2 &2
&= 500,000 * 8JH A 4,000
ZEFAS 2l 1,000 1,000 0
301 g2 L= 1,000 1,000 0
11IIEEAS 1,000 1,000 0

_24_




<

n0

Kio

Hl w

160

160

160

100

100
100

A2,000

2,000

A 2,000

H3r
Wikd
RIS

880

880

880

980

980
980

12,000

12,000

12,000

3,592

3,592

3,592

Off &t 24

1,000
1,040

520
520
1,040

fi

Al

520

520
1,040
1,040

rr

Al

520
520
1,080

fir

Al

540
540
1,080

i

540
540
1,080
1,080

Al
Al

540
540
10,000
5,000
5,000
10,000
5,000
5,000
10,000

fi

Al

i

Al

i

10,000
5,000
5,000
3,592

Al

i

Al

i

1,796
1,796
3,592

Al

i

1,796
1,796
3,592

Al

3,592

1,796
1,796

i

no
<0
IH

el

<

Ho

<
70
il
R0
I+

10A

A o

o

100,000

30
0p
o]
oll

Al
ol

1

=Y
[und

2| %

e

1,040,000

ASZA =4l

tel i
Chatl

el
)

O

01 ALS

I« 54

=

=)

20,000

01 SLHOYI

202 04l

o
<0
H

o)
oll

Al
Ay

1

=Y
[und

2| %

e

10,000,000

MIEtE2d=

AEZ

=l

B
H
K0
i)
£l
K]
ol
Hio

<r

30
0K
o)
oll

30
(U
H0
A0

[und

2 o~ 80 * 128

=

37,410

900 900

Al
- 95 -

|

=

=

g =4l

=

|

=

o

AILIOT2EAl




<

no

Kio

Hl

A 1,584

A 1,584

A 1,584

A 1,640

A 1,640

A 1,640

H3r
Wikd
RIS

900

900

300,000

300,000

300,000

2,400

2,400

2,400

3,600

3,600

3,600

Off &t 24

450
450
900
450
450
900
900
450
450

300,000

i

Al

i

Al

fir

Al

fir

150,000
45,000
105,000

300,000

Al

fir

150,000
45,000
105,000

300,000

H

300,000

Al

fir

150,000
45,000
105,000

H

Al

816
246
570
816
246
570
816

Al

H

Al

816
246
570
1,960

Al

980
294
686
1,960

fir

H

Al

980
294
686
1,960
1,960

fi

H

Al

980
294
686

i

H

no
<0
H

o)
oll

o
<0
iy

!

11 JIEt

oF)

30
0B

—_

w

Ed
[ud]

307 glztol &

300,000,000& * 14

]

<
1

El]
<+
oF

Ao

<l

io

rul

no

<0

J
oll

MIIEtEd =

[

4
)]
EY)
<k
oF
Ho
T

ot

1

(=]
2

e

816,000

80
]3]
oJ
oll

Al
o

1

2 *

o

1,960,000

M == HHl

01 AtR 22l |

Al
- 26 -




<

n0

Kio

Hl w

400

400

400

470

470

470

470

12,490

H3r
Wikd
RIS

380

380

380

32,500

17,500
2,200
2,200

15,300

156,300

15,000

15,000

15,000

33,220

Off &t 24

780
390

mr

117
273
780
390

H

Al

rr

117
273
780
780
390

H

Al

fir

117
273
32,970

Al

H

4,640
28,330

Al

17,500
2,200
2,200
2,200
2,200

15,300

156,300
2,700

12,600

15,470

4,640
10,830
156,470

4,640
10,830
15,470

H

Al

H

Al

15,470

4,640
10,830
45,710

H

Al

4l =21 04 H

202 Oddl

Qal
=2

2l % 39

=

(=Y

20,000

SB M ==HOHI

A
o)

s

42}

2
;

O

01 =LHOI I

_?‘;J

ga LK

oF
50
]

2« 2200 A

2+ 3000 &

o
[ud
o
s

100,000
90,000

bOAE

v
i}

Al

b

01 AFR 22l
11 JIE

aJ

-

no

n
W
<k
i

-

<0

<
3D
50
]

1« 350 + 128

=

o

30,000

0H
ol

Ho
00
20
oF
RO
0o
bill
)y

b

11 J1Et

ol

Ho
00
<0

ok
RO

00
50
]

Al
o

2l * 1

=

o

15,470,000

I
0

o
OH

o

12,490
12,490
490
490

33,220
33,220
10,120
10,120

45,710
45,710
10,610
10,610

_27_

el

01 At




o o o o o o o o o o o o
o o (<] [T) [Te) Ye) [e] N~ (o] (o]
<= Nl<e|<e|<e | @ - |
20 N Llelelg s N
El
E=]
o o o o (=) o o o o o o o
o o o o <t Al Al [eN] [eN] [eV) [eV)
o o — — [ [{e] [{e] [{e] [{e] — —
== oo ~l=l=l=1]= o | o
[aV] [aV] (=] «© «© (<o} «© < <
m<l
RS
o o o o o o o o o o o o o o o (=] o (&) (=) o o () o (@) (&) (=) o o o o
o o o o — [eV] (o)) o o o o o o o o N~ N~ N~ N~ o o <t © N~ N~ N~ o o o o
S & & S e = ¥|9| Sl=|lm & = 9|9 |s|v|g|®@ ® «§ W ©© © & Q& |0
(o] [<o] (a\] — — — — — — <t < © © (V) o N~ N~ N~ o) w o] [ — ) Ye) N~ [e0] <o) <o)
@@ - TIRIRIRIR T T = S & I I
aor
<
(=
I W =M o a0 ol o Iy 80 dm @ woom
— R0 — al ~ o N rg— Mo N al al al al
X o X ﬁﬁ X x x H olT_ x ﬁ_.m x .Alo PMV ml_ H H 4.” 4.” H
r . =
or W oed 44 e g w 0 Ao ® o I B,
X0 o R = z7= < © w S & o = o gr it ~ ~J ~ af fa]
= mwm A_.m = x <+ S © Eow 08 ATW < < < 1) 1)
- — — - - * — T - S Y] o [To)
- | ¥g@. 0. g R % 2. 80 475 e .
i} [ s =7 o o O o o o ;g N = [
ol o d@® o WS _8 ® zpo K T @ hm TS H08
I noESts DR i s Do m M owm 5 WS o3
=3 S = " a1 &w 3 i) Mgy RE Ao o
C W@ a ° b =z R Vo WS =8 M
ol ] - o o m m ~ = 00 — 0o 00 OF < <
= |z o W (TR o S - R 5 %0 + 3 ® S ) B
oF oo T O o O wlp ® W oy 20 o 1S ™ 4 PR )
) Rk owo o W0 < W R - U o le 3@ o oY m = Ko y WAa ™
. o KM S ST 8 S oy ] 1o K0 K0 J H | = SR Ho L S | Ko Ko
T = s = Nl = 0% N — R
& ol O O O 0H O O =|= © > l3 © 0} 0} ﬁ == |« IKq O O o K4 O Ao Ho
RO |O O S| O ol |~ O O O T |D|®% |a|H O ~ O O O B
. % p S| = [0 | 80 | OH pagll Iy % D | RO
x I > 80 | Ok | B | — 70 | )
* o | & | 3 W~
%0 | 5l =
&0

_28_



o o (e} o o
@ S g
o
Ko
E|
B
(@] o o o (@] o o [e] o o
N~ N~ (@} o Yo o N~ [ee] o o
» ()] Yo Yo} © ™ [aN] o o o
S| S | s | ~ ~ © |©
H3r
Wik
RIS
o o o o o o o o o o o o o o () o o o o o o o o o o
N~ N~ A [{e] (V] < Yol [Ye] o o O [$p] o O — — O — [aN] o Al o o o O
ol K o A d dIn Do o660 n 5w o d @55 8 d
=
al
<
=3
Wwom w ol T ) 30 B0 W oo
8NN 2 - - S = & o S
*x * —
D.:. *x * * *x _ _ x *x * * *x *
0 wo®  w 50 LS 2 oW W & W W
S8 48 3 S 8 g g &% S 8
A S & ds - - S S S S S
- - - * o o S - - x - -
. o o 2!0 | o o - O o o O
N © @ g ° S8 W SR
mm ulo _x_.% =) ™ =
< = =3 S
o+ -~ S o
= _ R w0 <
ol X
§ s . Ko u
= T E T = = 5 =
g sus 2 Piemw Y | |3 R
o o o ° 0 = o 2 S o O G o
ok = |z 4 =< n W | — R o mv =, 0 < o RO
uy| o |3 R0 RO RO - ol = |3 R S L ok R a o
- w & BB oW A0 ok =3 GY SRS SV 7R
il o) |OF O O O O o |3 ok o0 O O &l
RO =< O S| 31 O Rro 0 O RO O
M ERE 8l |8 S =

_29_




